
125 Определение мощности в трёхфазных цепях 

Суммарная мощность определяется как сумма мощностей 

отдельных фаз, это касается как источника, так и потребителя 

S = UA IA* + UB IB* + UC IC*,   * комплексно сопряжённые токи. 

Должен соблюдаться баланс как активной, так и реактивной 

мощностей. 
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Мощность источника определяем как сумму мощностей фаз 

SИСТ = UAIA* + UBIB* + UCIC* = 100 (5 + j5) + (– 50 – j86,6)( – 5 + j8,66) + 

+ (– 50 + j86,6)(8,66 – j5) = 1504 + j1504 BA.  

Баланс активной и реактивной мощностей выполняется. 
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